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3 GEOMETRIE

3.1 GEOMETRICKE TVARY
311 TROJUHELNIKY

VYSLEDKY:

1.

Na obrazku 1 jsou dva rtizné trojuhelniky. Kazdy je slo-
zen ze 7 zapalek. Kolik rtiznych trojihelnika 1ze sestavit I

z 9 zapalek?

Sestroj rovnoramenny trojuhelnik, jehoZ obvod je 11cm
a jedna jeho strana méfi 5 cm. Najdi vSechna feSeni, na-
rysyj je a u kazdého zmér velikost nejvétsiho vnitiniho
uhlu.

Obr. 1

Na obrazku 2 jsou vyznaceny tfi rovnostranné trojuhelniky. E D
Do prostiedniho sloupce tabulky zapi$ véechny trojuhelni-
ky, které jsou urceny body A, B, C, D, E, a Sipkami k nim
prifrad jejich vlastnosti.

Obr. 2
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Na obrazku 3 je cifernik s dvanacti vyznacenymi body (v ce-
lych hodinach). Jaky trojuhelnik vznikne spojenim bodi 2,
9al2?

A) rovnoramenny tupouhly
B) rtiznostranny pravouhly
C) rtznostranny tupouhly
D) jiny

1. Ttitrojuhelniky (1, 4, 4), (2, 3, 4), (3, 3, 3) - ¢isla udavaji pocet zapalek jedné strany trojahelniku.
. Dva trojihelniky (1, 5, 5), 84°% (3, 3, 5), 112°.
3. Rovnostranné ostrouhlé (ABE, BCD, BDE), rovnoramenné tupotuhlé (ABD, ADE, BCE, CDE), rtuz-
nostranné pravouhlé (ACD, ACE).
4. Q).

MATEMATICKE ULOHY PRO DRUHY STUPEN ZAKLADNIHO VZDELAVANI



